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YBaxkaemas Enena! OGs3aTenbHO HafI0 CAeNaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPUBEHHO BBOTUTCS
KOHTPACT, TIOTOM fieJlaeTCs CEPUs PEHTTeHOBCKHAX CHUMKOB) - HEO0XOOUMO YTOYHUTE JIOKaIU3aliio
KaMHS, CTeTleHb eT0 MJI0THOCTH, HaJMuKe UM OTCYTCTBUE HapyILIeHUs OTTOKA MOYM U3 MPaBoOu
noyku. Kamens 0,9 cM yKe He OTHOCUTCS K MUKPOJIATaM (T. €. K MaJIeHbKUM KaMHSIM), BPSIT 1K OH
PACTBOPHUTCS UITA OTOUIET CaMOCTOsITeNbHO. Co CHUMKaMu BaM Hafo 06paTUThCS K YPOJIOTY IS
HallpaBJIeHUS Ha AUCTaHUKXOHHOe apobnenue (IJIT) B TOM ciydae, ecli KaMeHb HaXOUTCS B
JI0XaHKe, T. €. IOTeHIIMaIbHO MOXKET BBI3BaTh OOCTPYKIHMIO. C yBaKeHUEM.



